Eagle River Community Council

12001 Business Blvd. #123 EAGLE RIVER, ALASKA 99577 eaglercommunitycouncil@gmail.com

Eagle River Community Council Resolution 2022-1

WHEREAS, the Eagle River Community Council supports the extension of the Timeline for the communities to analyze and give feedback.

WHEREAS, the Eagle River Community Council supports the apportionment of the Chugiak-Eagle River-Eklutna and JBER area as included in map 6v.2. based on the criteria put forth by the Anchorage Assembly.

THEREFORE, the Eagle River Community Council resolves to support an extension of time for public input and Eagle River Community Council.

Respectfully,

Morris Pickel Jr.

President

Eagle River Community Council